



楊千嬅將第一次在聖誕開騷。

草蜢神秘現身為楊千嬅打氣，三子分別送上中秋飾物及食品。

楊千嬅將首次舉行跨年騷。

被催生「狗仔」

# 第七次紅磡騷加四場唱到跨年 千嬅等天賜

香港文匯報訊（記者 李思穎）楊千嬅將於12月的聖誕和跨年檔期舉行人生第七次的紅磡演唱會「楊千嬅三二一GO! 演唱會」，

昨日的記者會上獲草蜢三子神秘現身打氣，更送上白兔燈籠迎中秋，一直恨再做媽咪的千嬅忍不住說：「想我追多個兔B。」年屆43歲的千嬅恐怕生兔B已力不從心，大家起哄叫千嬅明年追個「狗」B，向來反應快的她即說：「想我在更年期前搞掂。」十分搞笑。

千嬅穿上開胸露背裝現身招待會，原定開12月23至26日，四場預售票已告售罄，即場宣佈加開12月29日至明年1月1日，合共八場，破了她以往開七場的紀錄，千嬅在台上表示：「希望一直唱下去代代相傳，到囡囡Torres這一代都認識《少女的祈禱》，我由少女唱到中女再到成熟階段，全部都食得住。」草蜢三子帶來禮物為千嬅打氣，蔡一智送上三個兔仔燈籠，象徵千嬅一家三口，千嬅笑說：「想我這個兔仔。」她見到蘇志威拿着二個大碌柚即笑問：「給我放在心口。」蔡一傑送上12黃的月餅，為千嬅加油並預祝她加開至12場。

## 望更年期前生第二胎

千嬅媽媽也有到場，而囡囡就在後台沒有出來，其後記者會開始時，Torres便先行回家，千嬅透露剛從南京返港，趕不及買中秋飾物，所以草蜢送來的東西很實用，大家追問千嬅是否會

追「狗B」，她笑說：「是否想我在更年期前搞掂，這是天賜，有便有，無的話便好好教個仔，這是責任，生兩個當然開心，但會順其自然沒有壓力。」

千嬅提到囡囡現時上學已搭校巴，平時也有帶囡囡搭地鐵，試過讓座給其他人坐，問到有冇人讓座給她，她自爆之前暑假帶囡囡去大阪旅行時有人讓座給她，因當時食到60kg，不過自己沒有坐，但旅程中都繼續食，食完再算。

## 沒有刻意練六嚙腹肌

問到千嬅會否加開理廿廿廿八日兩場？她謂：「開到幾多得幾多，只是公司擔心我辛苦留兩日給我休息，我無所謂，開到就開，加上從未試過在聖誕和跨年檔期開騷，人生得到好大紀念價值，每次都會好珍惜去做。（囡囡會否上台？）不會，想他童年生活簡單一點，老公（丁子高）都不會上台，他都好忙，但就欠下不少我演唱會的飛債。」

現正積極操練的千嬅，早前以一部青蛙爬行健身機械練習體能，她自言：「我這個年紀的女性，最大敵人便是腹部和大牌，這部機日夜爬會好快收身，雖然過程痛苦，但爬完一次如像倒數年輕一歲，所以死就死，會努力爬。已經練有兩個月，教練便叫我去戶外試下，空氣會好些，主要練心肺功能，美國專業運動員都有用這部機械練習，不過之前在戶外練習時，被漁農處人員查問。（有否給你告票？）沒有，原本他們想影相留紀錄，但我當時無化妝，衣着又古怪，所以沒給他們影。」問到千嬅有否練出馬甲線，她稱：「有正常肌肉線條，沒有刻意練六嚙腹肌，上個騷因為練得太盡，最後病倒，所以這次會適可而止。」



楊千嬅媽媽為愛女打氣。

# 林欣彤等契機回內地演出

香港文匯報訊（記者 李慶全）由香港同胞慶祝中華人民共和國成立68周年籌備委員會主辦、民政事務局及民政事務總署協辦，青年事務委員會全力支持的「國慶青年音樂會」前晚假紅磡舉行，音樂會今年已第三度在港舉辦，演出陣容有連續三年參與音樂會的韓國人氣男團INFINITE、2PM成員JUN.K、白娥娟、新晉內地少年組合BOY STORY以及香港歌手吳業坤與林欣彤（Mag）。

林欣彤演出完到後台接受訪問，她指讀書時都有追韓星，每日放學會立刻回家趕看東方神起的MV，其偶像是當成員鄭允浩。Mag笑言以前有煲韓劇，現在正煲《老表，畢業喇！》，但她自覺表現有待改善，覺得演出時好緊張，下次可以放鬆一點。談到有報道指她不夠騷收入大減要慳家搭巴士，她帶笑回應：「環保點又慳錢，有誰會不想慳錢！」她又強調自己工作收入穩定，仍能養到家人，也知道公司已經好盡力為她接工作，老闆祖藍返內地演出？她表示也希望可以，但要契機。不過她大屋搬細屋，Mag指自己經常都搬屋，而且之前是跟幾位朋友一起住，因朋友想搬，自己也想搬近家人，她說：「一個人住不用太大，怕會好空虛，夠狗仔活動和放衣物就足夠了！」

## Jun.K想同屋企人過中秋

韓國男團2PM的Jun.K前晚於青年音樂會上一連唱出三首歌，唱得興奮還脫掉外套勁歌熱舞，演出期間又以普通話向香港樂迷打招呼：「大家好，我是2PM的Jun.K，我很想你們，大家想我了嗎？」他更透露兩年半前隨2PM來過香港演出，很高興今次再度與香港粉絲見面，也答謝來捧場的粉絲。

韓國男團INFINITE壓軸出場，成員甫出場，坐於前排的粉絲紛紛跑到台前，有坐於較高位置的粉絲亦想衝落台前拍照，卻被保安人員阻止。INFINITE在台上首先以廣東話、普通話及英語向觀眾作自我介紹並暢談近況。演出期間又以英語及韓語向粉絲示愛，演出完畢又跟粉絲揮手道別，相當親民，就連司儀方健儀也化身小粉絲拿出手機跟INFINITE玩自拍，粉絲看到也十分羨慕。



林欣彤於國慶騷演出。香港文匯報記者彭子文攝



Jun.K今次以個人身份嚟香港表演。

INFINITE壓軸出場。香港文匯報記者彭子文攝

# MAMAMOO 讚港迷好熱情

香港文匯報訊（記者 梅馨文）韓國實力女團MAMAMOO前晚假九展舉行粉絲見面會。她們一開場即以《Mr.Ambiguous》、《Piano Man》大顯唱功。接着，4位成員頌樂、輝人、玟星、華莎逐一用廣東話打招呼，又講「我愛你喇」杯粉絲。MAMAMOO表示首次在港見面會，笑指港迷韓文好，不用翻譯都能回答，並大讚港迷好熱情，她們借機曬廣東話講「多謝」，華莎就搞笑附和講「係呀係呀」。隊長頌樂又比心講：「我愛你喇」。

隨後，MAMAMOO欲圓粉絲願望，先是玟星與輝人跳辣身舞；華莎就扭腰大跳性感舞；頌樂則為粉絲錄製起床鈴聲，她以廣東話說：「香港MOO MOO（官方粉絲名稱）起身啦，快啲起身啦！」令粉絲尖叫連連。之後她們跟幸運歌迷在台上玩遊戲。其中估歌仔環節，由MAMAMOO唱出廣東歌給歌迷竞猜，但語言不通令MAMAMOO有點難招架，粉絲也聽得一頭霧水，不過就笑料百出，最後由華莎隊以一題之微獲勝。



MAMAMOO同粉絲打成一片。

港迷亦悉心製作應援片，成員們看畢後大嘆「感動」。頌樂透露此行學了不少廣東話，但笑言有些是不太好的話語，所以不在台上講了。

# 鍾嘉欣一家三口回港過中秋

香港文匯報訊（記者 李慶全）鍾嘉欣昨日到電台接受馬浚偉的節目訪問，嘉欣透露暢談了一些跟「阿哥」一起拍劇時的苦與樂。嘉欣指拍《蒲松齡》一劇時，因當時思鄉病以致失眠，在拍攝現場經常哭了出來，而她一直堅持不吃藥，到後來三個月一直沒睡過好覺，終於試吃一粒藥令自己安眠，可是不單沒睡意，還出現幻覺看到一隻黑色毛茸茸的東西。馬浚偉指當時嘉欣說「見鬼」，真以為她精神出了問題。嘉欣坦言很喜歡現在的生活，在加拿大有自己的家，也可回港工作，有朋友會叫她選擇其中一樣因怕她平衡不到，但她相信可以例外。嘉欣想起與「阿哥」的情誼，表明有個心願是於台上一起合唱《金石良緣》的主題曲《小故事》，她最近還趁女兒在樓上就躲在廁所作曲，現寫起了一首新作，她笑對馬

仔說：「我拿給你用吧，我驚你聽了會太過喜歡，我選用男女聲轉音哼出來！」馬仔也答應下次登台或做舞台劇再找她合作。而嘉欣此行是偕老公和女兒一家三口回港兩星期，她笑言一到埠才知今日是中秋節，昨日她工作時，老公就帶了女兒去玩，也怕他會蕩失路，因他的廣東話又不好。嘉欣笑說：「平時我像個弱者，在加拿大我什麼都不懂不知道，回來香港我就似個big boss，什麼都跟着我做，似做導遊般，但大家緊記不要影他們呢。」



鍾嘉欣

# 吳浩康多謝公司不離不棄

香港文匯報訊（記者 植植）吳浩康（Deep）將於10月10日在九展舉行「吳浩康LISTEN TO DEEP LIVE 2017」，昨日Deep舉行記者會，經理人霍汶希（Mani）亦上台給Deep打氣。講到暫時只得一場，他坦言對自己來說多都不夠，加場就留待公司安排，他已有8年未開大型演唱會，感激公司上下都來撐他及信任他。現努力操Fit上台，不會想將來還有否演唱會機會，會專心去做好這一次。

在英皇16年，過去所犯的錯失公司仍對他不離不棄？Deep坦言公司對自己已經係超越咗一間公司對藝人的關係。霍汶希上台的肺腑之言令Deep眼濕濕，Mani在台上說：「Deep經歷的高低起伏，我身為經理人係好深刻。」Deep愧疚說：「你最肉酸的相都係我帶挈你。」Mani謂：「衰嘢，唔好嘢，唔好再講啦，每個人都有錯處，沒有人可以放逐你，只有你放逐自己，你行好你的路，全英皇上下都會支持你，你下一站就係紅磡。我覺得佢錯失咗黃金機會，但唔緊要佢仲好年輕有佢本錢。」又望着Deep說：「你知你呃過我啦，唔啱止一次，但我覺得今年阿Deep成熟咗好多，人有成長就有經歷。前幾年Deep媽咪離開咗，Deep有日同我講『家姐，我好後悔，媽咪嘅度的時候我有好好表現畀佢睇，亦有畀到幸福佢。』」Deep聽到Mani憶述當年話即時眼濕濕。Mani即鼓勵Deep叫他做好工作，因為他的母親會知道的。感動。



張建聲

# 張建聲為兄弟收平片酬

香港文匯報訊（記者 凡文）演員張建聲昨日到新城電台宣傳，提到主演的網劇大受歡迎，他開心表示現在播出11集已經破4億點擊，都希望可以破10億。問到張建聲破10億點慶祝？他說：「劇光頭囉，肌又騷過，赤裸又試過，乜都睇晒啦。感激支持者，因為套劇雖然有6,000萬元Budget，但我收得好平，講真導演係我兄弟，6,000萬都唔夠用，因為當電影咁拍，又做好多後期，加上又有好多殿堂級前輩。（成日搭膊頭收平咪有乜收入？）一次啫，不過今次演反派真係演到鑷線，因為要演四個唔同的我，仲要跳拍。」



吳浩康聽到Mani的話很感動。